

Кемеровская
область: Центральная
ГАЗЕТА-ИЗДАТЕЛЬСТВО
ФОНД

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов труда

Год издания 32-й

№ 57 (4567)

СРЕДА

12

МАЯ

1965 года

Цена 2 коп.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ В СССР МЕЖДУНАРОДНОГО ЖЕНСКОГО ДНЯ 8 МАРТА НЕРАБОЧИМ ДНЕМ

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:
В ознаменование выдающихся заслуг советских женщин в коммунистическом строительстве, в защите Родины в годы Великой Отечественной войны, их героизма и самоотверженности на фронте и в тылу, а также отмечая большой вклад женщин в укрепление дружбы между народами и борьбу за мир, — объявить в СССР Международный женский день 8 Марта нерабочим днем.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
А. МИКОЯН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЕ.

Москва. Кремль.
8 мая 1965 года.

Торжественное собрание в Кремлевском Дворце съездов

8 мая в Кремлевском Дворце съездов состоялось торжественное собрание трудящихся Москвы совместно с представителями Советской Армии и Всено-Морского Флота, посвященное 20-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне Советского Союза 1941-1945 годов.

Горячими аплодисментами встретили собравшиеся появление в Президиуме руководителей Коммунистической партии и Советского правительства, глав делегаций, прибывших в Москву на празднование 20-й годовщины победы над гитлеровской Германией, выдающихся деятелей международного коммунистического и рабочего движения.

Собрание открыл член Президиума ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов.

С докладом выступил Первый секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев. Отметив, что праздник победы над гитлеровской Германией навсегда останется одним из самых ярких и незываемых дней в истории нашего социалистического государства, нашей борьбы за торжество коммунизма. Л. И. Брежнев от имени ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР горячо поздравил трудящихся нашей Родины, наши славные Вооруженные Силы с 20-летием исторической победы.

В войне против озверелого фашизма, говорит докладчик, решалась судьба нашей страны, будущее всего мира.

Разгром гитлеровской Германии означал победу прогресса над реакцией, гуманизма над варварством, победу социализма над мракобесием империализма. Эта победа открыла дорогу для подъема революционной борьбы рабочего класса, невиданного размаха национально-освободительного движения

и краха позорной колониальной системы.

Сегодня, когда мы празднуем годовщину победы в Отечественной войне, мы склоняем головы перед светлой памятью о бесстрашных сынах и дочерях нашего народа, павших смертью храбрых в боях за свободу и независимость нашей Родины, за торжество нашего правого дела. Пусть их подвиги всегда служат примером для каждого патриота, для грядущих поколений!

Далее Л. И. Брежнев подробно остановился на истории возникновения второй мировой войны.

Значительная часть доклада Л. И. Брежнева посвящена величию героического подвига советского народа, мужественно отстоявшего в невиданно жестокой борьбе с фашизмом нашу Родину, завоевания социализма.

Победа далась нашему народу нелегко, подчеркнул докладчик. Столь жестокой войны, какую перенес Советский Союз, не выпадало на долю ни одному народу. Война унесла более двадцати миллионов жизней советских людей. Она оставила десятки миллионов сирот, вдов, инвалидов. Какая бездна человеческих страданий и горя стоит за этими цифрами! У нас редко можно встретить семью, в которой бы война не оставила свой трагический след. Гибель советских людей — наша самая тяжелая утрата. И мы никогда не забудем ни одной капли крови, пролитой советскими людьми за нашу Родину, ее свободу и счастье.

Историческая победа советского народа, сокрушившего фашизм, — это прежде всего убедительное свидетельство могучей жизненной силы нашего социалистического строя.

Общественная система социализма, ее экономические и организационные возможности,

идеальное и политическое единство советского общества, советский патриотизм и пролетарский интернационализм, дружба народов СССР, их сплоченность вокруг Коммунистической партии, беспримерный геройизм и мужество Советской Армии — вот главные факты, определившие победу советского народа в Великой Отечественной войне.

Великим вождем, организатором и полководцем советского народа в этой войне была наша славная Коммунистическая партия. Весь свой организационный гений, всю силу могучего содружества народов СССР, всю накопленную годами народную энергию, упорство, выносливость и могучую волю наша партия направила к единой цели — на разгром фашизма.

Победа над фашизмом на фронте ковалась также упорным трудом миллионов советских рабочих, крестьян, интеллигентов в тылу. Исход борьбы решался не только на полях сражений, но и в развернувшейся по всей стране великой битве за металл, за боевую технику, за хлеб.

Если говорить о главном герое Великой Отечественной войны, подчеркнул докладчик, то этим бессмертным героем является вся дружная семья народов, населяющих нашу страну и спаянных нерушимыми узами братства.

Большой вклад в победу внесли и другие народы и страны антифашистской коалиции.

Советский народ и его вооруженные силы, говорит Л. И. Брежнев, с честью выполнили свою великую освободительную миссию. Они оказали братскую помощь народам Европы и Азии в их борьбе за свободу и национальную независимость, помогли и германскому народу освободиться от фашизма.

Слава победы советского народа в Великой Отечественной войне никогда не померкнет. Она будет жить в веках!

Говоря об исторических переменах послевоенных лет, докладчик напоминает, что Советский Союз вынес тяжелую и длительную войну. Города и села на огромных пространствах лежали в руинах и пепле. Фашистские варвары разрушили и сожгли свыше 70 тысяч городов, поселков и деревень. Десятки тысяч промышленных предприятий, колхозов и совхозов разграблены и уничтожены.

Никакая статистика не может дать подлинного представления о действительных масштабах потерь, которые понес советский народ за годы войны. Разве можно подсчитать и выразить в цифрах тот огромный труд, мысль, талант, которые вложили многие поколения наших людей в создание огромных материальных и духовных ценностей, уничтоженных фашистами.

Перед нашей страной встали невиданно сложные задачи. Надо было ликвидировать тяжелые последствия опустошитель-

ной войны, накормить, одеть и дать кров миллионы людей, перевести экономику страны на мирные рельсы, заново восстановить хозяйственные связи, найти ресурсы для дальнейшего экономического и культурного строительства. И ничего нельзя было отложить на завтра.

Еще гремели залпы войны, а вслед за солдатом уже шел рабочий, пахарь, строитель. Под руководством Коммунистической партии советские люди развернули широчайший фронт мирного труда, проявляя мужество и самоотверженность, как и в годы военных испытаний.

Всего за несколько лет народное хозяйство СССР было в основном восстановлено. Уже в 1948 году был достигнут дооценочный уровень промышленного производства.

Партия и правительство приложили немало усилий, чтобы заново оснастить сельское хозяйство техникой, восстановить разрушенные колхозы, совхозы и МТС, значительно расширить посевные площади, увеличить производство зерна и других сельскохозяйственных продуктов.

Велики наши достижения в области науки и культуры. И это признают теперь все.

В веках будет жить геройский подвиг отечественной науки в покорении космоса. Советский человек первым в мире поднялся в космическое пространство.

(Окончание на 2 стр.)

Передовики соревнования

На шахте «Капитальная-2» несуеточную добчу углю до 1000 тонн, а второй дал 45 п.м. сверхплановых уходов горных выработок.

Больших успехов добились горняки добчной бригады 6 участка т. Минохметова, перевыполнившие апрельский план добчи уголя на 529 тонн. Им вручен переходящий красный вымпел.

Четвертый месяц подряд такой вымпел удерживает смена инженера т. Мельникова на обогатительной фабрике. В апреле она выполнила задания на 114,7 процента, значительно улучшив качество выпускаемого концентрата.

На подземном транспорте первенство в соревновании снова завоевала бригада т. Георгиева, за что ей присуждены переходящее Красное знамя и Почетная грамота.

Как работают шахты

ШАХТЫ	Добыча угля (+— в тоннах)	
	За 9 дн. мая	С начала года
«К-1»	+172	+52.755
Ш. 4	+281	+11.596
Ш. 9	—	+21.637
«К-2»	+97	+27.243
«Ш-1»	-2.652	-2.224
«М»	-6.507	+8.550
«К-3»	-65	+5.984
Трест	-8.681	+125.534



Обелиск

Обелиск на перекрестке встал,
О героях павших говорит,
И отделки холден металлы.
Нажется спокойным,
Мрамор плит.

Но покоя нет в чужом краю,
Снова назревает план войны.
Для того ли пали вы в бою,
Славного Отечества сыны?

Нет! Нельзя нам допустить
войны,
Вновь разрывов бомб и газа яд!
Верю я — Отечества сыны
Мир на всей планете отстоят!

Валерий БЕРСЕНЕВ,
ученик 7 класса
школы № 5.

Памятник-обелиск павшим воинам-землякам, воздвигнутый на улице Победы г. Осинники. На второй странице газеты публикуется репортаж о митинге, посвященном открытию памятника.
Фото Д. Молокова.



1. Передача эстафеты.



2. Надя Кургузикова принесла школе № 1 победу.



3. Перед стартом.

*—Н^А старт!..
Все затаили дыхание,
все замерли. Еще момент!..*

*Пошли!
В толпе свободно и легко
выдохнули:*

*— Давай, ребята!
И вот наша «Волга» уже
несется вслед за бегущими.
Ритмично мелькают фигуры
спортсменов. Внезапно чувст-
вуется какая-то перемена в
ритме бега. Ясно: кто-то выр-
вался вперед. А бегущих уже
ждет следующий этап. Пере-
даются эстафетные палочки.*

Теперь бегут уже новые — со свежими силами.

Что здесь происходит?

Сегодня комбинированная эстафета. В день Победы. Эстафета традиционная. Но нынче она необычна: страна спрашивает празднику, большой праздник в честь этого дня, когда люди мира свободно вздохнули, когда над землей вновь заси-

яло радостное, ничем не омраченное солнце.

С приближением финиша чувствуется, как увеличивается скорость бегущих. Так, наверное, всегда, когда ясно видишь цель. Сейчас проходит эстафета восьмилетних школ и училищ трудовых резервов. Приближаемся к финишу. Впереди представитель школы

№ 15. За ним двадцать шестая и двадцать четвертая. В этом порядке и финишируют. Пришедших вперед с радостью первооткрывателей ссыкают болельщики — товарищи и друзья.

Старт номер два — средние школы. Здесь идут быстрые. Гляжу на спидометр: какова скорость? Хорошо идут, хорошие. С ветерком!

А у финиша ожидают призы городской газеты. Кому они достанутся? Вскоре определяются победители. Первое место занимает школа № 1. Второе — № 33. И третье — школа № 5.

Третий старт. Спортивные коллективы предприятий и учреждений. Едем вслед за спортсменами. Палочки переходят из рук в руки. Мимо мелькают уже пробежавшие спортсмены. Вот на камне у дороги сидит девушка в спортивном трико и прикрывается от сильного солнца. Жарко после такой дистанции. Однако же кто-то сказал, что погода сегодня работает на физкультуру...

Палочки переходят в руки велосипедистов. Вот это скорость! Вдруг происходит что-то странное — велосипед становится на переднее колесо и переворачивается. Отчаянny наездник летит в кювет. Эх, не повезло парню! Но что такое? Он вскакивает и с олимпийским спокойствием продолжает бег. А в руке... эстафетная палочка. Кричим из машины, скандируя: «мо-ло-дец, молодец! Эстафета приближается к обелиску Павшим Героям. На повороте у ГПТУ-45 почти на ходу к нам заскачивает наш фотограф — быстрой нужно снимок сделать.

Старт четвертый. И последний. Пойдут коллективы предприятий и горного техникума. Бегут до «Шахтера», потом вниз и по новой насыпной до-

роге к стадиону и до площади. Здесь бежать трудно: под ногами грязь. С каждым следующим бегуном разрыв увеличивается. Впереди затарахтел спортивный мотоцикл и, поднимая пыль, рванулся вперед. За ним другие. Но... один все еще стоит на старте. Не передали палочку. Ее уронил бегун, споткнувшись о камень. Мотоцилист с досадой машет рукой, поднимает ее и срывает с места. Пыль. А вот уже и площадь.

Теперь вручение призов и грамот. Председатель горспортсюза и редактор городской газеты поздравляют победителей. Самый красивый кубок получает спортивный коллектив техникума. Кубок изображен в виде факела.

Все. Спортивный праздник окончен. Триста пятьдесят три человека участвовало в соревнованиях! Тринадцатый год эту эстафету редакция проводит совместно с горспортсюзом. Надо добавить, что к этой эстафете команды города подготовились неплохо. В этом заслуга их тренеров, среди которых, например, Николай Павлович Ежов. Один из доблестных фронтовиков. Его команда заняла среди средних школ первое место.

Стоит сказать и об организации проведения эстафеты. Кое-где не были закрыты проездные пути. Да и начало затянулось — не было долго спортивного врача. Мой коллега сказал: «мол, передай тов. Алексееву, если он сейчас же не откроет соревнование — мы ему «харакири» сделаем. Это, конечно, была шутка. Однако спортсменам было не до шуток: ведь полчаса не было врача.

Городская эстафета открыла летний спортивный сезон. Включен зеленый свет. Доброго пути, спортсмены!

Валерий КОНОВАЛОВ.

ПОВЫСИТЬ РОЛЬ КОМСОМОЛЬЦЕВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

В минувшем квартале трудящиеся Осинников заняли первое место в соревновании городов Кузбасса. Большой вклад в эту победу внесла молодежь.

Однако, как показал проходивший недавно пленум ГК ВЛКСМ, комитеты комсомола не везде еще стали настоящими организаторами молодежи. Выступая с докладом о роли комсомольских организаций на производстве, секретарь ГК ВЛКСМ т. Белоковский вскрыл серьезные недостатки в работе комитетов. Комсомол не посещают даже планерки, которые проводятся руководителями предприятий. Не вникают в экономическую деятельность коллективов. На 32 предприятиях города были созданы «Комсомольские проекторы», но многие из них уже потухли. Между тем, опыт работы штаба «КП» шахты «Капитальная-1» и некоторых других показывает, что «проектористы» серьезно помогают коллективам как в организации производства, так и в воспитании трудящихся.

Слабо связаны комитеты с советами молодых специалистов, обществами рационализаторов и изобретателей, недостаточно вовлекают комсомольцев и несознанную молодежь в движение за коммунистический труд. В некоторых коллективах нет ни одного комсомольца-ударника комтруда.

Мало интересуются комитеты жизнью комсомольско-молодежных коллективов. Только этим можно объяснить, к примеру, тот факт, что на шахте «Шушталепской» еще в декабре была расформирована одна комсомольско-молодежная бригада, а комсомор узнал об этом только в апреле. Не наложено соревнование между комсомольско-молодежными коллективами. Многие члены их уже вышли из комсомольского возраста. Таково положение, в частности, в бригадах Иванкина и Акимова. Для того, чтобы вести постоянную работу с молодежными коллективами, нужно прежде всего иметь список членов бригад. В комитетах же таких списков нет. Члены молодежных коллективов, работающих на шахтах, без ведома комитетов ВЛКСМ переводятся с одного участка на другой.

Докладчик критиковал комсомольские организации торговли, транспорта и бытовых учреждений за то, что они еще не включились в борьбу за лучшее обслуживание населения города. Тов. Белоковский предложил создать при ГК ВЛКСМ штаб службы быта.

Первым в прениях выступил секретарь комитета комсомола завода КВОиТ т. Лебедев. Он сетовал на то, что у них молодежь очень пассивна, многие комсомольцы не посещают собраний. В этом же тоне было выдержано выступление комсомолки Кузнецовой из ОШСУ. Отвечая им, секретарь партбюро строй управления № 6 т. Ершов сказал, что наша молодежь прекрасна, она умеет хорошо работать и культурно отдыхать. Если строй-управление в первом квартале добилось высокого

количество технико-экономических показателей, то в этом немалая заслуга молодых строителей, которых в управлении очень много. Пример в труде показывают комсомольско-молодежная бригада Бушуева и многие комсомольцы, работающие в других коллективах. Молодежь провела четыре воскресника и на деньги, заработанные на них, купила духовой оркестр. Один воскресник был проведен в связи со сбором средств к международному фестивалю молодежи.

Очень содержательным было выступление мастера-взрывника шахты «Капитальная-1» т. Капустина. Основная причина того, что многие комсомольско-молодежные коллективы работают плохо, сказал он, кроется в независимом отношении к ним руководителей участков. Издан специальный приказ начальника шахты, запрещающий переводить без ведома комитета ВЛКСМ членов бригад с участка на участок. Однако этот приказ не выполняется.

В результате в бригаде Хрюкова из 18 комсомольцев осталось только 8. Некоторые руководители участков не поддерживают инициативу комсомольцев и, чтобы жилось спокойнее, стараются избавиться от них. Они не считают нужным даже явиться в комитет ВЛКСМ, когда их туда приглашают. Молодежные бригады плохо обеспечиваются материалами и оборудованием. Из за такого отношения к комсомольско-молодежным коллективам подрывается их авторитет.

О борьбе молодежи швейной фабрики № 14 за повышение качества выпускаемых изделий рассказала секретарь комитета ВЛКСМ тов. Адаева. Секретарь комитета комсомола шахты «Капитальная-2» т. Прокудин говорил о том, что горком перестал подводить итоги соревнования комсомольско-молодежных коллективов. Проходчик шахты «Капитальная-1» т. Козлов критиковал городскую газету за то, что она мало пишет о молодежи.

Выступивший на пленуме первый секретарь ГК КПСС т. Колыгин сказал, что наша молодежь работает по-ударному, хорошо учится и культурно отдыхает. Беда только в том, что нет настоящего учета работы комсомольцев. Комсомор редко встречаются с молодежью, не знают, как живет и чем она интересуется. Для того, чтобы улучшить работу комсомольских организаций, нужно наладить проведение семинаров, учебу секретарей. Первой задачей комитетов комсомола должно стать создание комсомольско-молодежных коллективов на каждом предприятии, на каждой стройке, в каждом учреждении. Надо оказывать им постоянную помощь и поддержку, регулярно подводить итоги соревнования между ними. Наша задача — добиться того, чтобы каждый комсомолец стал активным участником движения за коммунистический труд.

Пленум принял развернутое постановление, направленное на усиление роли комсомольских организаций на производстве.

С наступлением теплых дней оживленнее стало в городе, прибавилось посетителей в столовых, в кафе. Особенно это заметно в восемнадцатой столовой. Заведующая Л. А. Мочалова говорит, что сейчас у них прибавилось работы, и коллектив старается, чтобы как можно лучше обслуживать посетителей.

Хорошо работает официантка Вера Антонова, кассир Надежда Голубка. Повар С. А. Штоль старается готовить обеды и вкусно и разнообразно. А сейчас еще надо успевать готовить квас.

План коллектива столовой является немалый. Надо выручить двадцать семь тысяч рублей.

Тов. Мочалова заявляет, что майский план они выполнят. С апрельским заданием справились успешно.

У работников общепита появились и летние заботы: надо наладить торговлю мороженым, квасом. От 18 столовой открыто 4 торговых точки.

Интересен такой факт: всего в городе летних торговых точек будет открыто около сотни. Уже сейчас работает более тридцати продавцов мороженого, пирожков. На этой неделе будет налажена торговля квасом и газированной водой.

МАЯК
стр. КОММУНИЗМА
№ 57 (4557)

В странах социализма



Славное двадцатилетие

ВОЕННЫЙ ПАРАД В БЕРЛИНЕ

8 мая по случаю 20-летия освобождения немецкого народа от фашизма в Берлине на площади Маркса-Энгельса состоялся совместный парад войск национальной народной армии ГДР и Советской Армии.

На Центральной трибуне присутствовали руководящие деятели ГДР, члены советской партийно-правительственной делегации и другие зарубежные гости.

По окончании парада над площадью долго не смолкала овация в честь вооруженных сил ГДР и Советского Союза, стоящих плечом к плечу на страже мира, зорко и надежно охраняющих западные рубежи стран социалистического содружества.

ТАСС.

Провокации против ДРВ продолжаются

НЬЮ-ЙОРК, 8 мая (ТАСС). Сегодня в налетах на территорию ДРВ участвовало 200 американских стервятников. Об этом сообщают корреспондент агентства ЮПИ из Сайгона. Основной мишенью был аэродром близ города Винь. По сообщению корреспондента ЮПИ, на аэродром были брошены тонны бомб и ракет. Гига «Воздух-Земля». Американские воздушные пираты подвергли бомбардировке также район города Винь Сон и шоссейные дороги страны.

СПОРТ

ШАХМАТНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

В юношеском шахматном чемпионате города, который на днях закончился, приняло участие 15 шахматистов первого и второго разряда. Этому соревнованию предшествовали первенства в коллективах школ и горного техникума. Состязания на шахматных досках продолжались около двух

И. БУЛАХ.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН ГОРОДА

Прием ведут:
Берсенев В. П.

12-V и 30-VI
Кочуганов В. А. 26-V
Постников Г. Н. 19-V
Селедков С. В. 2-VI
Терентьев Н. Г. 9-VI
Бойцов Г. Г. 16-VI
Чернышев С. Э. 23-VI

ОБЪЯВЛЕНИЕ

16 МАЯ В г. ОМСКЕ состоится тираж выигрышей по третьему выпуску денежно-вещевой лотереи 1965 года.

В тираже будет разыграно: 147 автомобилей «Москвич», 245 автомобилей «Запорожец», 245 мотоциклов М-62 «Урал», 735 мотоциклов «Планета», 735 пианино С-5, 3185 холодильников, 980 стиральных машин, 1176 ковров и другие ценные вещи, а также денежные выигрыши от 1 до 100 рублей.

ПОКУПАЙТЕ БИЛЕТЫ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ.

Центральная сберегательная касса.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, промышленным отделом — 9-00, отдела культуры и писем трудящихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

ОП 15209

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровской области.

Словакская река Ваг, которая из года в год во время половодья выходила из берегов, заливала плодородные поля и наносила огромный ущерб сельскому хозяйству. Ныне ее пути встали 12 плотин гидростанций.

Не узнать теперь нашей Словакии. За годы народной власти в этом крае, бывшем своего рода сельскохозяйственным придатком буржуазной Чехословакии, возникли крупные промышленные предприятия. Здесь выросли свои кадры специалистов, есть своя техническая интеллигенция. Поистине экономическое чудо произошло в Словакии!

Двадцать лет новой жизни страны, новой общественной системы, новых отношений между людьми. За это время мы прошли нелегкий, но славный путь от послевоенных руин к новым городам, электростанциям, предприятиям, освещенным современной техникой.

Обозревая этот путь, мы радуемся и гордимся своими победами. Это был честный путь, исполненный самоотверженного труда, энтузиазма и веры в торжество социализма и коммунизма. Всего этого Чехословакия добилась в короткий исторический срок, добилась потому, что образцом и примером служил и служит могущественный и надежный друг — Советский Союз.

Ленка ГАШНОВА,
чешская публицистика.

На снимке: Прага, Вацлавская площадь. Фото ТАСС.

ДВАДЦТЬ лет — возраст зрелости молодого поколения. Нынешние двадцатилетние люди, родившиеся в 1945 году, как бы олицетворяют собой перемены, наступившие в жизни наших братских народов после освобождения страны от фашистской оккупации и возникновения на карте Европы Чехословацкой Социалистической Республики.

Здоровая, отважная и тру- долюбивая выросла у нас молодежь — ровесница нашей свободы. У нее завидная доля — жить, учиться и работать в условиях социализма. Она в полную меру пожинает плоды

Прежде Чехословакия не имела своего алюминия, а его экспорт в нашу страну часто подвергался запрету со стороны западных государств. Ныне Чехословакия полностью обеспечивает себя алюминием и не зависит от ввоза этого металла. Благодаря сотрудничеству братских стран — участниц СЭВ алюминий проложил себе дорогу в промышленность и в быт.

Изменился облик Чехословакии. За двадцать лет мощные экскаваторы, работающие на угольных карьерах, буквально перепахали север Чехии. Шагающие экскаваторы вступили в черту старого дореволюционного города — Мост. Теперь он со всеми своими узкими улицами, закоулками и шахтерскими домиками сносится. Рядом встает новый современный город с многоэтажными благоустроенными домами, широкими бульварами. Старым в этом городе остается только его славное имя.

Множество перемен и на юге Чехии. Скромные древние города обросли новыми кварталами с современными очагами культуры, магазинами.

Около миллиона новых квартир построено в наших старых и новых городах.

В стране не осталось, пожалуй, ни одной реки, на которой не возникли бы плотины и водохранилища. Плотина перегородила и главную чешскую речную магистраль Влтаву. Миллионы кубометров воды приводят в движение турбины гидроэлектростанций. Укреплена также бурная и капризная

СКОЛЬКО ОН ЕЩЕ СМОЖЕТ ПРОДЕЛЫВАТЬ ЭТОТ РИСКОВАННЫЙ ТРИЮК?

Такую подпись под этим рисунком дала западногерманская газета «Вестфелише рундшаш», высмеивающая Соединенные Штаты Америки, которые вмешиваются в дела Вьетнама, отстоявшего от них на тысячи километров.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». С 13 мая в большом зале «Жаворонок». (10, 12, 14, 16, 18, 20, 22). С 12 мая в малом зале «Когда песня не кончается». (9, 11, 13, 15, 17, 19, 21).

КИНОТЕАТР «ИСКРА». С 13 мая «Казнены на рассвете». (15, 17, 19, 21).

КЛУБ «ОКТЯБРЬ». С 13 мая «Черные очки». (14, 16, 18, 20).

КЛУБ имени В. И. ЛЕНИНА. 12 мая «Милое семейство».

(17, 19, 21). Для детей. «С днем рождения». (15).

КИНОЗАЛ «ГОРНЯК». С 12 мая цветной широкоэкранный фильм «Парижские тайны». (11, 17, 19, 21). Для детей. «Путешествие на воздушном шаре». (13, 15).

Осинниковской автобазе требуется на постоянную работу: ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, ЖЕСТЯНЩИКИ, НОРМИРОВЩИКИ.

ПОЛИКЕВИЧ Валентин Вячеславович, проживающий в пос. Малиновка по ул. Народная, 11-2, возбуждает дело о расторжении брака с ПОЛИКЕВИЧ Августой Николаевной, проживающей в Карагандинской области, гор. Сарань по ул. Джамбула, 74-8. Дело будет слушаться в наркоте г. Сарань.

НУГУМАНОВА Галина Александровна, проживающая в г. Осинники, по ул. Ленина, 74-6, возбуждает дело о расторжении брака с НУГУМАНОВЫМ Ревгатом Габдуллиновичем, проживающим в г. Междуреченске по ул. Моховая, 7-6. Дело будет слушаться в наркоте г. Междуреченска.

Коллектив, партийная и профсоюзная организации городской больницы № 1 с глубоким прискорбием извещают, что 11 мая 1965 года скоропостижно скончалась старшая медсестра КОРНЕЕВА Мария Галактионовна и выражают соболезнование ее сыну и родственникам.

Тираж 1200 экз. Заказ 2475